
ПАМ’ЯТКА ПОВОДЖЕННЯ З ПЕСТИЦИДАМИ  
І АГРОХІМІКАТАМИ

Компанія ADAMA дбайливо ставиться до навколишнього середовища  
та просуває необхідність дотримання природоохоронних вимог.

Пестициди і агрохімікати зберігати тільки в закритому заводському пакованні в спеціально відведених 
для цього провітрюваних приміщеннях за температури від +5ºС до +30ºС, окремо від харчових 
продуктів, напоїв, насіння та кормів для тварин і птиці, в недоступних для дітей місцях.
Уникати нагрівання та прямого сонячного випромінювання.
Пестициди і агрохімікати повинні зберігатися обов’язково з етикеткою, де вказані найменування 
препарату і дата виготовлення.

При роботі з пестицидами і агрохімікатами обов’язково використовувати засоби індивідуального 
захисту органів дихання, очей і шкіри: респіратори, захисні окуляри, захисні рукавички, костюм 
(комбінезон) або куртку з довгими рукавами і брюки, головний убір, спеціальне взуття.
Суворо дотримуватися правил особистої гігієни. 
Під час проведення робіт із зазначеними препаратами не приймати їжу, не пити і не палити. 
Після завершення робіт зняти спецодяг і засоби захисту в такій послідовності: не знімаючи попередньо 
вимиті рукавички, зняти захисні окуляри і респіратор, промити окуляри, зняти і промити взуття, потім 
зняти головний убір і захисний одяг, який покласти в окрему ємність, після чого помити і зняти рукавички. 
Після зняття спецодягу прийняти душ і повністю вимитися з милом.

Перед використанням препарату обов’язково ознайомитися з інформацією, яка наведена у тарній 
етикетці про його властивості, регламенти застосування, клас небезпечності, вплив на навколишнє 
середовище, період часу через який можна проводити подальші роботи на обробленій ділянці, та 
допустимі терміни останньої обробки перед збиранням урожаю тощо.
Обприскування проводити за швидкості вітру до 3 м/с (дрібнокрапельне) і 4 м/с (крупнокрапельне). 
Зона санітарного розриву від населених пунктів, тваринницьких комплексів, місць проведення ручних 
робіт із догляду за сільгоспкультурами, водойм і місць відпочинку при вентиляторному обприскуванні 
має бути не менше 500 м, при штанговому і гербігації дощуванням – 300 м.
Обприскування рекомендується проводити в ранкові (до 10) і вечірні (18–22) години при мінімальних 
висхідних повітряних потоках.

Завчасно (не менше ніж за три доби) до початку проведення обприскування попередити пасічників 
через доступні засоби масової інформації про кожне застосування пестицидів і агрохімікатів (дату 
обробки, назву препарату, ступінь і строк дії токсичності препарату).
Не обробляти пестицидами і агрохімікатами (за винятком препаратів, дозволених до застосування у 
фазу цвітіння) поля і сади під час цвітіння з 7 ранку до 7 вечора в період підвищеної активності бджіл.

Використану тару тричі промити водою.
Для знезараження тари, обладнання і спецодягу забороняється використовувати лужні матеріали, 
відкрите полум’я, високі температури, тому що вони можуть призвести до утворення небезпечних сполук.
Не використовувати тару з-під препарату повторно! У жодному разі не застосовувати порожню тару 
з-під препаратів з побутовою метою!
Після застосування тару з-під пестицидів і агрохімікатів привести в непридатність (проколоти).
Використані непридатні контейнери з-під пестицидів і агрохімікатів передати для утилізації шляхом 
звернення через платформу http://agrovarta.org/, за допомогою якої подача заявок на збір та 
перероблення тари з-під ЗЗР відбувається в онлайн-форматі.
Утилізація використаної тари є безкоштовною.


